

蒲园雪松被当成柴火砍了

每棵树苗一千多元,工作人员管理不易,望市民爱护花草树木

本报1月2日讯(记者 张牟幸子 通讯员 王红霞) 滨州市蒲湖风景区内几棵雪松被人砍伐,而目的竟然是为了做木柴烧水。目前被砍伐的树木已经找到,但由于破坏严重已经无法回栽。

2日上午,记者来到蒲湖风景区管理处,工作人员介绍说,1

日下午上班的时候去巡查,发现这边的几棵雪松被人砍掉了,今天早上来了以后发现又有几棵雪松被人砍掉了,“我今天数了数,一共有七棵雪松被人砍了,每棵树苗大概是一千多元,这几棵雪松都长了十来年了,实在是太可惜了!”在现场,记者看到被砍掉的树只剩下树根,还有很多

树枝被砍掉扔在地上。工作人员告诉记者,他们在这附近的一个小区内找到了被砍掉的树,“就在院子里竖着呢,树枝已经被砍掉堆在旁边,所以我们一眼就看出来是这里的景观树,这些树木已经没办法回栽了,因为枝条被砍断了。”

据了解,这些树木被砍是

为了当木柴烧水。“他们就是看这几棵树枯了,以为死了,其实只是今年夏天雨水比较大有点涝了,到了明年春天就会重新发芽成活了。”工作人员指着地上被砍断的树枝表示,这些树枝已经发芽了,被砍断真是太可惜了!

在绿化带上,有附近小区内

的居民开垦出来种菜的小菜园。工作人员告诉记者,这片绿化带是最难管理的,本来都已经规划好了绿化,栽种了观景树木,结果就被人为的拔掉或破坏,“这些树木挺珍贵的,养护也很不容易,只是希望不要再有人破坏这些树木了,要好好爱护这些花草树木。”



义工送温暖

近日,山东京博控股股份有限公司组织义工实施了“暖阳行动”,为博兴全县百位孤老捐赠煤炭送温暖。京博共运送8.4万斤煤炭,让全县孤老在这个冬天不再寒冷。京博控股已经连续多年为全县孤老送去羽绒服、棉被等生活必需品。

本报通讯员 周康飞 本报记者 李运恒 摄影报道

租赁户无需重交房租

技校房租由中介支付,体校收取的房租另有隐情

新“房东”二次收租

本报1月2日讯(记者 邵芳) 2013年12月5日本报报道了由于房东的变更,新房东滨州市高级技工学校要求沿街租赁户重复上交一年房租一事。1月2日,中介高先生致电称,房租的事情已得到了解决,他与技校达成协议,房租先由自己支付,2013年12月28

日停电一周的租赁房恢复了通电。

中介高先生对记者说,2013年12月26日,自己致电市市长热线收到了这样的答复:滨州市滨城区体育中学从2008年开始一直是技校管理,区体校并不具有收取房租的资格,所以技校应该要回属于国有资产的房租。当高先生再次联系区体校其他负责人时,负责人称对收房租一事并不知情,所谓的体校收缴房租及收费证明纯属收租人的个人行为。考虑到租赁房已停电一周,高先生和

技校负责人达成协议,自己先垫上房租。至于维修学校所用的工程款,自己会继续向当事人讨回。

随后记者联系了技校校长齐中华,齐中华解释,现技校的院子原为市体育局的院,前两年区政府耗资买下了此院,暂属区政府的所有资产。当时区政府让区体育局接手,所以区体育局代表区政府为此院的房东。2013年5月,区体育局将此院转交给了技校,现房东应为技校。2008年前,区体校并入了滨城区第二中学,

2008年滨城区第二中学又并入了技校。从2008年开始法人一直为技校,区体校不具有独立的法人资格,所以房租本应由技校收取。齐中华称,国有资产不能白白流失,一定要讨回。但因不能及时拿到房租,技校只能向占有国有资产的租户讨要。

中介高先生说,在经历了近一个月讨要,自己终于弄懂了其中复杂的关系。现在他能做的是尽量不损害租赁户的利益,然后一点点要回原属于他的工程款。

81岁退休干部加入中国共产党

本报1月2日讯(通讯员 李军帅 记者 阎乐乐)

2日,对81岁的牛可珍来说是终生难忘的日子,这天,他加入了中国共产党。他是滨州市建设工程质量监督站的退休人员,是第一位积极申请入党的退休人员,也是住建退休干部中年龄最大的申请入党者,他说,“加入中国共产党是我一生的愿望”。

上午8点半左右,滨州市住建局离退休干部党支部的同志陆续来到建设小区办公楼会议室,牛可珍早已在那等待,他不停地默读

着自己的入党申请书,不时地捏着手中的纸杯。据牛可珍的入党第一介绍人孙肇勃介绍,大约在1989年,牛可珍就写了入党申请书,鉴于当时检测站没有支部等原因,没有加入。1993年,牛可珍退休后一直没闲着,在帮助原单位做力所能及事情的同时,努力学习,提高自我。前年,牛可珍再一次提交了入党申请书。“那么大岁数入党的同志确实少,为此我们还就牛可珍的入党动机做了专门说明。”市住建局离退休干部党支部

副书记牛金亭说。

9点,会议正式开始。牛可珍不停地转着纸杯,显得有些紧张,尽管那份入党申请书被他默读了好几遍,正式读的时候还是有几处磕巴了。会后,牛可珍说:“那么多老干部为了我个人的入党赶到这里来,我心里激动啊。”而讲到为何这么大岁数还坚持入党原因时,老人眼眶湿润了,“旧社会受的苦太多了,跟着共产党解放后,我才有了饭吃,有了书读,我真切地感受到了这种对比,这也是入党信仰的来源。”



说起自己坚持入党的原因,牛可珍有些激动。

两车路口相撞 一辆冲上人行道



李先生的汽车被撞后,车头旋转180度。本报记者 刘涛 摄

本报1月2日讯(记者 刘涛) 2日下午,两辆轿车在滨州高新区一路口发生激烈碰撞,一辆轿车被撞旋转180度,而另一辆则直冲到路对面人行道上,受损严重。目前,受伤人员已被送往医院救治。

2日下午1点50分,李先生带着妻子开车从淄博回滨州老家办事,当车自南向北行驶到高新区新八路高五路路口时,与另一辆自东向西的大众牌黑色轿车相撞。相撞后,李先生的车原地旋转180度,车盖撞开,水箱撞破,右侧车灯撞破。“现在我心里还发慌,腿部发麻。”李先生说,他自己心脏也不太好,已经叫了救护车,现在住院检查。

而另一辆轿车由于车速快,发生事故后,又直冲到了路口西北侧的人行道上,这才停下。马路牙子上还留有该车摩擦的痕迹,车下方有血迹。

据周围人员介绍,大众汽车里有人受伤,已送往医院,伤势如何还不清楚。